

Informazione Regolamentata n. 20029-10-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 24 Giugno 2025 20:59:47

Euronext Growth Milan

Societa': TRAWELL CO

Identificativo Informazione

Regolamentata

207288

Utenza - referente : SAFEBAGN03 - -

Tipologia : 2.1

Data/Ora Ricezione : 24 Giugno 2025 20:59:47

Data/Ora Inizio Diffusione : 24 Giugno 2025 20:59:47

Oggetto : Trawell Co: Variazione EGA

Testo del comunicato

Vedi allegato



TraWell Co

COMUNICATO STAMPA

RISOLUZIONE CONSENSUALE DELL'INCARICO DI EURONEXT GROWTH ADVISOR CON BALDI FINANCE S.p.A. E CONFERIMENTO DI NUOVO INCARICO DI EURONEXT GROWTH ADVISOR A CORPORTATE FAMILY OFFICE SIM S.p.A.

Milano, 24 giugno 2025 – Trawell Co. S.p.A. (Borsa Italiana, Ticker: TWL,), azienda di riferimento a livello mondiale nei servizi di protezione, deposito bagagli, prodotti e servizi accessori ai viaggiatori ("TraWell" o la "Società"), rende noto che il Consiglio di Amministrazione, riunitosi in data odierna, ha approvato (i) la risoluzione consensuale dell'incarico di Euronext Growth Advisor con Baldi Finance S.p.A. e (ii) il conferimento dell'incarico di Euronext Growth Advisor a Corporate Family Office SIM S.p.A., previo rilascio della dichiarazione a Borsa Italiana S.p.A. prevista dall'art. 17 del Regolamento Euronext Growth Advisor.

La risoluzione consensuale dell'incarico con Baldi Finance S.p.A. si è resa necessaria dalla circostanza per cui la medesima Baldi Finance S.p.A., come da questa comunicato alla Società in data odierna, ha deciso di non assumere la qualifica di SIM (obbligatoria a partire dal 19 agosto 2025 in forza delle modifiche regolamentari di cui all'Avviso Borsa n. 32723 del 1° agosto 2024 al fine di continuare a svolgere l'attività di Euronext Growth Advisor) e pertanto "non potrà continuare a svolgere il servizio di consulenza EGA" ai propri clienti.

Si precisa che Baldi Finance S.p.A. ha rilasciato a Borsa Italiana S.p.A. e a Corporate Family Office SIM S.p.A. l'attestazione ai sensi dell'art. 17 del Regolamento Euronext Growth Advisor.

La Società ha pertanto individuato il nuovo Euronext Growth Advisor, conferendo il relativo incarico a Corporate Family Office SIM S.p.A. con sede in Milano, in via dell'Annunciata n. 23/4, capitale sociale pari ad Euro 2.500.000,00, iscritta presso il Registro delle Imprese di Milano, codice fiscale, Partita IVA e numero di iscrizione al Registro delle Imprese n. 13256570154. I documenti contrattuali sono formalizzati dalla Società in data odierna. Si precisa che:

- a) Baldi Finance S.p.A. terminerà il proprio incarico di Euronext Growth Advisor in data 31 luglio 2025;
- b) l'incarico di Euronext Growth Advisor a Corporate Family Office SIM S.p.A. decorrerà dal 1° agosto 2025.

Sede legale: TraWell Co S.p.A. Via Olona 183/G 21013 Gallarate (VA) Italy Phone: (+39) 0331777154 Fax: (+39) 0331789141 PEC: trawell@pec.it www.trawellco.com www.safe-bag.com CF / P.IVA 02389980125 Iscritta al Registro delle Imprese di Varese n°VA-1997-61387 Iscritta al R.E.A. di Varese n°254114 Capitale Sociale: 5.000.000,00 EURO i.v Società soggetta a direzione e coordinamento di RG Holding S.r.l.















TraWell Co

Si indicano di seguito i contatti del nuovo Euronext Growth Advisor della Società:

Corporate Family Office SIM S.p.A.

Via dell'Annunciata, 23/4 20121 Milano c.a. Dott. Antonio Boccia Mail ecm@cfosim.com PEC cfosim@legalmail.it

Informazioni su TraWell Co.

TraWell Co è il leader globale di servizi di protezione, deposito bagagli, prodotti e servizi accessori (incluso il servizio di Lost Luggage Concierge per bagagli smarriti fornito da Sostravel.com). Quotata su Euronext Growth Milano (ticker: BIT:TWL), la società gestisce 127 negozi in 44 aeroporti in 12 paesi, con oltre 200 dipendenti e 4 milioni di clienti serviti in tutto il mondo. TraWell Co offre un'esposizione unica a un portafoglio di attività commerciali e servizi ai viaggiatori. Con 25 anni di esperienza, TraWell beneficia della crescita del settore dei viaggi aerei e della spesa per servizi di benessere e sicurezza.

Per maggiori informazioni

TraWell Co. S.p.A.
Investor Relations
Rudolph Gentile
investor.relations@TraWellco.com
www.trawellco.com

EGA
Baldi Finance S.p.A.
Luca Carra
lcarra@baldiandpartners.it

Sede legale: TraWell Co S.p.A. Via Olona 183/G 21013 Gallarate (VA) Italy Phone: (+39) 0331777154 Fax: (+39) 0331789141 PEC: trawell@pec.it www.trawellco.com www.safe-bag.com CF / P.IVA 02389980125 Iscritta al Registro delle Imprese di Varese n°VA-1997-61387 Iscritta al R.E.A. di Varese n°254114 Capitale Sociale: 5.000.000,00 EURO i.v Società soggetta a direzione e coordinamento di RG Holding S.r.l.













Fine Comunicato n.20029-10-2025

Numero di Pagine: 4